



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 18.07.2018

Миколаїв

№ 301-р

Про внесення змін
до обсягу видатків спеціального
фонду обласного бюджету

Відповідно до статей 2, 13, 14, 16 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішень обласної ради від 25 грудня 2017 року № 25 «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2018 рік» та від 12 квітня 2018 року №16 «Про внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2018 рік» урахуваючи рекомендації постійної комісії обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій від 17 липня 2018 року № 2:

1. Департаменту фінансів облдержадміністрації внести такі зміни до видаткової частини розпису обласного бюджету на 2018 рік в установленому чинним законодавством порядку:

зменшити видатки спеціального фонду обласного бюджету (бюджет розвитку) на суму 3198,000 тисяч гривень по головному розпоряднику коштів обласного бюджету - управлінню інфраструктури облдержадміністрації за КПКВКМБ 1917361 "Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку" по об'єкту "Реконструкція системи світлосигнального обладнання аеродрому Миколаїв за адресою: Київське шосе, 9, с. Баловне Новоодеського району Миколаївської області";

збільшити видатки спеціального фонду обласного бюджету (бюджет розвитку) на суму 3198,000 тисяч гривень по головному розпоряднику коштів обласного бюджету - управлінню капітального будівництва облдержадміністрації за КПКВКМБ 1517361 "Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного

розвитку" по об'єкту "Реконструкція системи світлосигнального обладнання аеродрому Миколаїв за адресою: Київське шосе, 9, с. Баловне Новоодеського району Миколаївської області".

2. Головному розпоряднику коштів (замовнику будівництва) – управлінню капітального будівництва облдержадміністрації забезпечити своєчасне і цільове використання бюджетних коштів по об'єктах.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Гайдаржи В.В.

Перший заступник голови
облдержадміністрації,
виконувач функцій і повноважень
голови облдержадміністрації

В. БОНЬ